

我市 小升规 完成数居金华首位

去年新增126家,比上一年增加40家



整装待发的 星月神 全自动插秧机。

去年,全市126家企业完成“小升规”,比前一年增加40家,企业数连续两年名列金华市首位。其中,市中洛铜铝带、泰琪健身器材、恒久涂装设备、东牌电动工具、东锐工贸等5家企业入围省2016年度“小升规”企业“创业之星”名单。

记者 吕高攀

本报讯 浙江星莱和农业装备有限公司车间内,一条U型的生产线将发动机、变速箱、插秧适配系统等核心配件囊括其中,在生产线的终端,一台由8000多个零部件组成的蓝白色星月神全自动插秧机整装待发,简洁流畅的外形令人赏心悦目。

去年,近600台自动插秧机被省内外的大户抢购一空,产销量同比增长近300%。星莱和公司总经理李波军介绍,仅成立两年,星莱和公司产值就超过我市设立的规上企业标准线,成为我市农机装备产业的一匹黑马。

针对种这个农业全程全面机械化最关键的环节,星莱和公司充分利用星月集团成熟的动力系统技术,

引进国内高端插秧机研发体系,强势布局被国外知名农业装备品牌占据已久的领域。正是凭借尖端的研究能力和超高的性价比,今年,李波军手中的订单源源不断,产销有望突破2000台。

强大的五金产业集聚效应给我市带来肥沃的创业创新土壤,星莱和公司成为我市中小微企业不断发展壮大的缩影。近年来,我市工业牢固树立发展新理念,以供给侧结构性改革为主线,全力推进“三去一降一补”,工业结构不断优化,企业规模不断壮大。去年,全市126家企业完成“小升规”,比上一年增了40家,企业数连续两年名列金华市首位。其中,市中洛铜铝带、泰琪健身器材、恒久涂装设备、东牌电动工具、东锐工贸等5家企业入围省2016年度“小升规”企业“创业之星”名单。

星 名单。

近年来,我市出台相关政策,在税费、财政及金融方面对培育和奖励措施进行了明确,助推小微企业升级,确定重点培育企业,不断推进小微企业培育监测平台建设,积极推荐小微企业参加各级评选,加大政策宣传力度,深入推进“小升规”工作。

同时,我市积极整合部门职能,建成全省首家商标品牌公共服务平台,有效推动中小微企业商标注册、培育、运用和保护工作协同发展,推动商事制度改革再次升级,加大服务中小微企业力度,与金华同步试点启动“全程电子化登记全流程”工作,在全省范围内率先实现企业办执照“一次不用跑”,推进“五证合一、一照一码”,营造了非常良好的创业环境,为中小微企业成长提供了空间。

5万多家小微企业获免1.57亿元增值税

优惠政策延至2020年,助力企业加快成长

记者 徐赛瑾 通讯员 陈蓓

本报讯 去年,我们应缴税费约为11.81万元,减免7.08万元,实交4.72万元,能省下这一笔钱得益于小微企业增值税的优惠政策。日前,清算了年终账目,结算出享受的优惠,市贵人杯业有限公司负责人谢女士不禁为税改政策点赞。

贵人公司主营不锈钢真空杯等。近年来,消费升级推动产业升级,该公司紧跟潮流趋势,不断研发创新,加速产品升级换代,在企业成长阶段,亟需资金支持。

正是基于助力类似贵人公司这批小微企业迅速成长的出发点,近几年,国税部门不断加码,连续推出了对小微企业暂免增收增值税等系列优惠政策。在贯彻落实各项税收优惠政策中,市国税局最大限度地发挥税收职

能部门作用,不折不扣、不留死角,通过办税员例会、办税服务厅公示栏、税务学堂等方式,大力宣传相关税收优惠政策的内容、减免条件、管理方式、办税程序、申报方式等,为企业发展提供政策支持,并在办税服务厅设立小微企业优惠政策咨询服务岗,实行首问负责制。

截至去年11月15日,全市已有55647户小微企业共累计免征增值税约1.57亿元。市国税局政策法规科副科长王新格介绍,日前,国家税务总局还发布了《国家税务总局关于全面推开营业税改征增值税试点有关税收征收管理事项的公告》,将小微企业增值税优惠政策执行的截止日期由去年12月31日延长至2020年12月31日,将不断扩围,让更多的小微企业受益。

小微企业增值税优惠政策时限的延长,向我市众多小微企业传达了利

好消息。作为政策受惠企业之一,谢女士说:公司已连续两年受惠,政策优惠的延长,能让我们将节省下来的费用用于新品研发,同时引进了机械手等设备,缓解用工难。此外,这一政策也为我们小微企业缔造更大的生存及发展空间,鼓励小微企业注重自身品牌质量,将企业做好、做大。

延伸阅读

据悉,公告中明确,增值税小规模纳税人应分别核算销售货物以及提供加工、修理修配劳务的销售额和销售服务、无形资产的销售。增值税小规模纳税人销售货物,提供加工、修理修配劳务月销售额不超过3万元(按季纳税9万元),销售服务、无形资产月销售额不超过3万元(按季纳税9万元)的,可分别享受小微企业暂免征收增值税优惠政策。

不锈钢食品接触产品 接连遭欧盟通报 企业须密切关注 进口国相关标准

通讯员 潘英帅 记者 徐赛瑾

本报讯 近日,永康产不锈钢食品接触产品连续收到两起欧盟食品和饲料类快速预警系统(RASFF)通报,被指产品不符合欧盟关于与食品接触材料和物品的指令1935/2004的相关要求,给各出口企业敲响警钟。

据悉,克罗地亚通报1起烘焙用不锈钢烤盘,意大利通报1起BBQ烤炉的不锈钢烤网。上述两起通报产品均被通报方海关禁止入境。

经调查,通报原因为克罗地亚与意大利对不锈钢制品的检测要求完全不同,致使不符合克罗地亚卫生安全法规的产品出口。另一起意大利通报的BBQ烤炉不锈钢烤网,产品按客户要求依据德国LFGB标准测试为合格,但通报称产品不锈钢烤网与烧烤炉间的焊接点上铅迁移超标。

检验检疫部门提醒各相关生产出口企业不应过度依赖或者盲目听从国外客户的要求,必须密切关注进口国相关标准,尤其要注意欧盟各成员国之间的标准差异。如若发生质量问题的通报、退货情况,应积极组织了解情况,仔细查摆问题原因,认真实施纠正预防,尽量消除不良影响,同时应及时与当地检验检疫机构联系报告相关情况,以便组织应对。

快递春节不打烊 服务市民线上购物

记者 徐赛瑾

本报讯 每年到了春节,不少爱剁手的市民最担心的莫过于快递公司还能不能收派件,自己的包裹能否及时送达。对此,近日,记者向多家快递公司咨询,获悉利好消息,春节期间,行业内的快递公司都不“打烊”,不过针对春节收件方面会有调整。

目前有些快递公司由于天气原因,已陆续暂停湖南、安徽等地的揽件,但我们还没收到通知,全国范围内照常揽收派送。市顺丰快递有限公司业务员万文前说。

连日来,气温骤降,寒意袭人,但各大电商的年货节正如火如荼开展,忙坏了各家快递小哥。年货节包裹量虽比不上“双十一”,但这几天实在是冷,年货节快递又多以大件零食为主,一点也不轻松。市申通快递有限公司快递业务员阮亚波坦言,不仅是假期前的这波快递小高峰,同样在万家团圆的日子,该公司各网点成立的快递服务保障小组,从2月14日开始,仍会为广大市民提供更加贴心、安心、放心的快递服务。

除了顺丰、申通公司,邮政EMS、韵达、圆通、中通等快递公司均不打烊。但春节期间受值班人手不够的影响,快递揽收、派送可能无法跟平常一样快速送到市民手中。对此,阮亚波建议,有急需的市民可以自行上门取件。